

小美好 南京市力学小学五(2)班 丁一格 指导老师:沈琳

人人心中都有一个小美好,就像一颗希望的种子种在肥沃的土地里,等待着它开出美丽的花朵,我当然也不例外。别人的小美好可能是在炎热的夏天里吃上一根冰冰凉凉的哈根达斯,可能是跟父母一同去电影院看一场精彩的电影,还可能是在期末考试能考一百分……而我的小美好却跟大家的不太一样,因为我的小美好是:爸爸早点调回来!

爸爸是一名军人,在我很小的时候他就一直在外地工作,我们总是聚少离多,每年除了休假的那几天,我总是见不到他的身影。看着别人的爸爸每天下班后都能陪在孩子身边,我心中总是充满了羡慕。所以从小时候开始,我的小美好就是爸爸回家!记得在一个星期六的早晨,我正在家中做作业。门口突然传来一阵阵敲门声。我走到门前,透过猫

眼一看,只见一个拖着行李箱的中年人站在门口。这个时候,会是谁来我家呢?为了看清楚他的脸,我把门打开了,一张略显憔悴但十分亲切的脸庞顿时出现在我眼前——呀!是爸爸!或许是幸福来得太突然,竟傻傻地一句话也说不出来,还是爸爸叫了我一声:“丁一格,怎么,不认识爸爸了吗?”我一下子扑到他怀中,眼睛顿时湿润起来。我们父女俩进了屋,他将我拉到桌子前,刮了刮我的小鼻子对我说:“爸爸这次回来,可不止几天,而是一个月,怎么样,开不开心?”我一听,立马就高兴得跳了起来。可美好的时光总是短暂的,相聚总有分别的时刻,爸爸又要回部队了。望着爸爸拉着行李箱进站的背影,我的眼泪顿时就掉了下来,嘴里嘟囔着:“爸爸真坏,老要离开家!”妈妈拉着我的手说:“好孩子,

玫瑰花的芳香 南京师范大学附属中学江宁分校小学部三(4)班 宋逸菡 指导老师:宋可

树枝在林中互相触碰着,绿叶在微风中簌簌地响。太阳像个大蛋黄,也不知被哪个贪吃鬼咬了一大口。现在已经是黄昏了,大多数动物已经在这片动物王国里睡下了。

虎大王提着一个小篮子到森林超市买玫瑰花,虎大王最喜欢的花就是玫瑰花了。“不过,这一次我可得小心一点了,不要像上次一样把手给扎到了。”虎大王自言自语道。

虎大王买了三枝玫瑰花,然后离开了森林超市,向自己的家——一棵动物森林里最高大的树走去。

一路上,虎大王一直被玫瑰花香吸引着,它们实在太香了!那清香就像香水喷在身上的香气!不过,玫瑰花的香气比这更自然,虎大王心想。回到家后,虎大王把小篮子放下,小心地拿出篮子里的玫瑰花,放在草地上细细地观赏。啊,它们真美啊!这一朵朵玫瑰花就像一个个小仙女,一片片花瓣像裙摆一样搭在

身旁。如果我是一朵玫瑰花,那该多好啊!虎大王陷入了美好的幻想中。

这时,一只啄木鸟飞了过来。它的翅膀发出“扑棱扑棱”的响声,打破了虎大王的美梦。虎大王正在气头上,啄木鸟先开口说话了:“虎大王,您可以给我一朵玫瑰花吗?我的孩子也很喜欢玫瑰花。就一朵,好吗?我替他们给您道谢了!”虎大王犹豫了好一会,终于挑了一枝开得最大的玫瑰花给了啄木鸟。

“谢谢您,虎大王!”啄木鸟道了谢,衔着玫瑰花就飞走了。“一定要小心上面的刺!”虎大王喊道。想到啄木鸟不用再担心她的孩子想要玫瑰花而又买不起的问题了,虎大王的心里有点甜甜的感觉。

这时,一只小山羊跑了过来。小山羊羞答答地说:“虎、虎大王,您、您能不能送、送我一朵玫瑰花?就一朵。我很喜欢玫瑰花,可是家里买不起……”虎大王笑了,说:“那好吧,

地吃了起来。而坐在对面的贺军哥哥刚开始是小口地咬着汉堡。我悄悄地瞄了他几眼,才看清贺军哥哥的头发乌黑,眼睛很亮,鼻梁挺挺的。他抿着嘴,瘦瘦的脸上时不时露出一丝害羞的微笑。他里面那件土黄色的衬衣看上去有点旧,但却很干净。

贺军哥哥对新鲜事物非常好奇,我们参观博物馆的时候,他听完讲解后,总是走在最后,脸紧紧地贴在玻璃上,眼睛睁得大大的,想把每样东西都仔细看个究竟,我也在旁边陪伴他。他总是很贴心地提醒我:“小豆米,你要跟好你妈妈,别走丢了。”当我听到贺军哥哥期中考试数学和英语都考了100分的时候,我睁大了眼睛,难怪他对知识那么渴求。我把我和妈妈一起准备好的魔方和

爱心便当 南京市科睿小学五(4)班 季柔嘉 指导老师:车文杰

又到周六,要上两门课,英语课12点半结束,芭蕾课1点半开始,只有一个半小时的午饭和休息时间。

回家吃饭时间太紧,只能在外面吃快餐。今天我向妈妈申请,我不想吃快餐,说完要求,我充满期待地看着妈妈,妈妈想了想说:“好吧,你想吃什么,我给你做。”我这个吃货,想了想十分期待地说:“最近网上有好多人在做便当,你就做便当给我吃吧。”妈妈想都没想就说:“OK!”

上午的英语课,我有些心不在焉,心里有一亿只蚂蚁在心上爬来爬去,冒出一个问题:便当好吃吗?妈妈会给我做什么吃的呢?

终于等到快下课了,老师请家长进来总结本节课的内容,我在鱼贯而入的人群中寻找,可是没有妈妈,大概是妈妈做便当忘了时间,所

爸爸是一名军人,军人就要牺牲奉献!我们一家不圆,是为了万家团圆呀!”我似懂非懂地点点头,小声说:“但我还是希望他能陪在我身边。”

送走他,我又开始陷入自己的小美好中,天天盼星星、盼月亮,盼着爸爸能再次回来。可能是我的虔诚感动了上天,去年十一月的一天,爸爸又回来了。和往常一样,我照旧问他:“爸爸,这次你回来多长时间呀?”他微笑地看着我说:“丁一格,我这次回来,就不走了,因为我调回南京附近了,以后会经常回家来陪你了!”我像是吃了一百根哈根达斯,心里顿时比蜜还甜。我搂着爸爸的脖子,高兴得唱起歌来,恨不得让全天下人都知道我的爸爸可以经常回家来陪我了!

看,我的小美好终于生根发芽,破土而出,绽放出最美的花朵!

雪人 旭日景城小学四(1)班 李志益 指导老师:李盼杨

爸爸的戈壁之旅

南师大附属中学新城小学三(九)班 王若妃 指导老师:宋晓玲

地走下去。他们需要战胜的是饥渴、炎热、伤痛和体力透支。最有趣的是,爸爸是个光头,为了不被晒伤,得把自己裹得严严实实的,像个中东人。他们虽然没有得到最高奖项沙克尔顿奖,但是他们收获了友谊和路上的风景,安全地回到了家。

我问爸爸,为什么那么艰难还要走下去,爸爸回答我:要远离自己的舒适圈,让自己变得更强。我以后也要向爸爸学习,在学习中不断挑战自己,战胜自己。

圣诞节的前一天,天上下起了鹅毛大雪。放学后,一群学生来到学校的操场上,他们先堆起一个大大的圆球做我的身体,又堆了一个小小的圆球放在大圆球上当我的脑袋,最后用胡萝卜做我的鼻子、树枝当我的手、石头当我的眼睛。没错,我就是一个雪人!

校园外,马路两旁银装素裹。这时,在一个十字路口,我似乎看见了我的同伴,他和我一样身上落满了雪花,站在红绿灯下指挥车辆通行。我上去和他打招呼,可他却告诉我他不是雪人,而是交通警察,下雪天在路口执勤保障道路通畅。于是我学着他的动作帮助他指挥交通,我不怕冷也不会累,虽然

“筝”不容易 南京苏杰学校三(5)班 张雅宁 指导老师:周颖

一天晚上,我躺在床上迷糊地刚要睡着,只听“砰”的一声被推开,“恭喜恭喜!”我揉揉眼睛,只见妈妈笑眯眯地拿着手机走进房间,对我说:“女儿,恭喜你获得了古筝比赛一等奖!”一听这话,我立刻来了精神,起身查看。

再次躺下后,我却怎么也睡不着。闭上眼睛,脑海里浮现出比赛前后的画面……“最近有一场大型的古筝比赛你要不要参加?”老师问我。“当然啦!这么好的机会,我怎能错过呢!”我想都没想直接脱口而出。“那就要认真准备哦,想得到好名次可不是那么容易的!”老师叮嘱我。为了我的第一次古筝比赛,我在家里“疯狂”地练了起来。坚持一天两天容易,坚持到第三天,我就觉得有点累了。能减少一点时间吗?不行,第一次比赛,我一定要好好表现,不能失误!我暗暗给自己加油鼓劲。一个星期下来,我的左手多了几个小茧子,真不容易!

时间过得可真快,转眼间就到了

奇妙的消化之旅

南京市致远外小五(8)班 张予诺 指导老师:骆克林

记得有一天晚上,吃完晚饭做好作业,妈妈让我看会儿书,我看着眼睛,不知不觉就睡着了……

迷迷糊糊中我感觉自己好像被装进了盘子里,仔细一看,咦!我怎么变成一块寿司了?突然,一只大手伸过来一下子把我提了起来,我还没来得及叫喊,只听“啊呜”两下,我就被卷进了一个散发着异味的黑漆漆的无底洞。这是什么地方?我害怕极了,努力睁大眼睛向四周张望。没过多久,又有一股暖暖的液体从我头上浇了下来,夹杂着明显的酒精味道。一定是红酒!啊,真让人恶心!这时,我才意识到,我已经被人吃了,现在正待在一个巨大的胃里。

我不停地挣扎,努力地在四周摸索,不一会儿我就发现了不少其他的同伴:汉堡,炸鸡腿,烤肉和香肠,甚至还有可怕的鱼刺。啊!

看来这一定是个爱吃垃圾食品的粗心的家伙!我越来越感到害怕,不知道后面会发生什么,上面还不停地有还没来得及咀嚼的食物“倒”下来……

“宝贝,宝贝,快醒醒,该洗澡啦!”妈妈的叫唤声惊醒了我。

啊……原来是一场梦!我暗自庆幸,不过话又说回来,这还真是一次奇妙的消化之旅呢!

起来,妈妈却不急着吃饭,她看我吃得津津有味的,拿出手机把她的作品拍了照,也给我拍了吃得美滋滋的样子,我知道她一会还会发个朋友圈的。

妈妈以前都不太会做饭。为了让我吃得健康一点,她就学着做菜,现在做得越来越好,想到这里,心里好感动,家的味道真是人间美味。

吃完饭,离上课还有段时间,爱心便当,真是又方便又恰当啊!

老师点评:文章心理描写细腻,一波三折,通过一份便当,表现了妈妈对孩子的爱。



扫码加入

现代快报小记者

咨询电话:
58598185